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Діджиталізація є невід’ємною частиною сучасного світу, вона значною 

мірою визначає подальший економічний та суспільний розвиток людства. В 

цих умовах змін вимагає і система навчання. Реалізація даного проєкту 

доповнить технічні засоби, розширить інноваційну складову навчання та 

виховання студентів Вінницького торговельно-економічного коледжу КНТЕУ.  

Мета проєкту: це кардинальне перетворення і трансформація бібліотеки 

коледжу на сучасний освітній інноваційний центр, тобто на SMART-бібліотеку.  

Бібліотека нового типу не просто зібрання книг, а зонований центр з 

яскравим дизайном, який має бути зручним для навчання і привабливим для 

відпочинку, з атмосферою неформального спілкування за рахунок значного 

зниження рівня офіційності та збільшення ступеня довіри у взаємовідносинах. 

Це вже культурний мультифункціональний відкритий (фізичний та 

віртуальний) простір. 

Окрім книжкового фонду, у SMART-бібліотеці має бути мультимедійний 

проектор, активатор інтерактивної поверхні, шолом віртуальної реальності, 

комп’ютери, сенсорний монітор.  

Актуальність проєкту в тому, що він є сучасним, соціально та економічно 

обґрунтованим та таким, що буде користуватися великим попитом у освітньому 

середовищі. Це те місце, де можна отримати швидкий доступ до інформації, 

тобто діджиталізації.  

Чим унікальна наша майбутня SМART-бібліотека? Тим, що це є гнучка, 

динамічна, мобільна платформа, яка може трансформуватися відповідно до 

потреб наших користувачів. Чим вона розумна? Що на такій не дуже великій 

території можна виконувати багато функцій: надавати інформаційні послуги, 

застосовувати інтерактивні технології, читати у різних форматах. Бібліотека 

коледжу має стати креативним середовищем, в якому народжуються ідеї.  



Соціально-економічний ефект. Впровадження проєкту дасть можливість 

студенту ВТЕК КНТЕУ відчути себе студентом найпрестижнішого навчального 

закладу. Це стало б кращим за будь-які рейтинги популяризатором української 

освіти. 

Такий центр сприятиме підвищенню соціально-культурного рівня не лише 

учасників освітнього процесу, а й учнів середніх шкіл міста Вінниці  та жителів 

мікрорайону в цілому. 

Віртуальні подорожі, користування Smart-wall, сенсорним монітором і 

потужними комп’ютерами - такий контент зацікавить студента для навчання, 

саморозвитку, набуття професійних навичок, творення нових ідей. 

Втілення проекту сприятиме забезпеченню насиченості занять та 

відпочинку, надасть можливості створення наочних навчальних презентацій, 

забезпечить інтенсифікацію навчання у відповідності до сучасних вимог 

діджиталізації освітнього процесу, сприятиме розвитку креативного мислення, а 

також збільшить відвідування бібліотеки.  

Коротка інформація про очікувані результати 

Це соціальний інститут, діяльність якого спрямована на забезпечення 

рівного доступу до інформації, за умов розвитку процесів інновації освіти, її 

інформатизації, відкритості й формування освітніх інформаційних потреб, який 

здатен якісно забезпечити і технологічний, і соціальний, і освітній доступ до 

інформації, а також автоматизоване обслуговування користувачів.  

Завдяки реалізації проєкту, кількість відвідувачів має збільшитись як 

мінімум вдвічі. Бібліотека коледжу «оживе», тому що це місце, де читають, 

спілкуються, навчаються, культурно відпочивають. 

Таким чином, представлений проект «SMART-бібліотека як інноваційний 

інтелектуальний та комунікаційний центр коледжу» у Вінницькому 

торговельно-економічному коледжі КНТЕУ буде центром інформаційної 

інфраструктури освітнього закладу. Дані унікальні послуги забезпечать 

найвищий сервіс, а також любов до користувачів, саме любов, а не 

обслуговування. Цей проект надасть можливість розширити інноваційну 

складову навчання та виховання студентів, які будуть готові до проходження 

шляху між освітою і ринком праці України та світу.  
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